
R6保護者アンケートの集計（保護者・職員）報告 ご理解・ご協力ありがとうございました。 

   【保護者アンケート結果】   【職員アンケート結果】 
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喜んで登園する

いつでも元気にあいさつができる

（元気いっぱい）

好きな遊び見つけ夢中になって遊

んでいる（やる気いっぱい）

自分の気持ちをしっかり伝えること

ができる（笑顔いっぱい）

Ⅰ 子どもの姿・3つのいっぱい(全体)
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教育目標に向けて、計画的に教育活動

を行っている

個々への願いやねらいをもち、興味関

心に応じた遊びと環境構成をしている

子どもがやりたい遊びを主体的にする

ことができる環境づくりをしている

Ⅱ 保育の計画(全体)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

個々の健康状態を確認し、一日健康で過ご

すための注意を払っている

子どもを常に視野に入れ危険がないように

している

子どもの話を聞いたり、サインを受け止めた

り子ども理解に努めている

一緒に遊びながら、共感したり褒めたりし、ト

ラブル対応をしている

子どもの人権を尊重し、不適切な言動なく

かかわっている

Ⅲ 保育の在り方と子どもへの対応（全体）
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（職員）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

園での子どもや活動の様子が各種

便り等により保護者に伝わっている

怪我や体調不良等迅速に保護者に

連絡し適切な対応をしている

面談や日常の相談を進んで実行し、

子どもの様子を丁寧に伝えようとし

ている

保護者のいろいろの状況を理解し、

保護者の側に立った改善案を考えて

いる

Ⅳ 保護者への対応（全体）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

多様な遊び、遊びの環境を整え、充実した

保育をしている

保育が公開され、遊びや保育の様子が保

護者が理解できるようにしている

園外保育で、季節を感じたり自然に触れ

あったりしている

造形、音楽等多様で豊かな表現活動をし

ている

五感を使った体験活動で、主体性や創造

力を育てている

Ⅴ 保育の質（ねらい・教材・環境設定）

（全体）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

危機管理の在り方や現状を理解し、

子どもの安全を守っている

「特別支援教育」の理解を深め、保

育の在り方を考えている

就学に向け、幼小連携に力を入れて

いる

子育て支援、ｷｯｽﾞ広場やサロンの機

会を設けている

Ⅵ 園の取組（全体）
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生活習慣が身に付く

自分の思いをもって友だちと協力

進んで遊び、自信をもって行動

決まりやルールを守る

相手のことを考えて行動

遊びや生活での工夫改善

自然に興味関心

生き物の命を大切に

数量・図形・文字に関心

お話や本に親しむ

言葉で伝え合う楽しさ

いろいろな運動が好き

絵や製作で進んで表現

歌や楽器に興味

進んで体を動かす

片付け・手伝いなど人のために働きかける

幼稚園の取組で育っている子どもの力(保護者全体回答)

確実についている 大体ついている あまりついていない ほとんどついていない 全くついていない わからない
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